

सिवनी/सौर

मोगली उत्सव शुरू, जंगल सफारी का किया भ्रमण

सिवनी, देशबन्धु। राज्यस्तरीय मोगली उत्सव 2024 का 11 नवंबर को शुभारंभ हुआ। सिवनी विधायक दिनेश राय ने प्रातः 5 बजे हरी झंडी दिखाकर प्रदेश से सभी जिलों से आये मोगली मित्र बच्चों को सफारी के लिए रवाना किया। 11 से 13 नवंबर तक आयोजित होने वाले त्रिदिवसीय राज्य स्तरीय मोगली उत्सव में प्रदेश के सभी जिलों मोगली मित्र हिस्सा ले रहे हैं। सभी जिलों से कनिष्ठ एवं वरिष्ठ वर्ग से दो छात्र, दो छात्रा, एक महिला शिक्षक एवं एक पुरुष शिक्षक स्काउट दल के बच्चे सम्मिलित हुए हैं। इस प्रकार 242 बच्चे एवं 58 शिक्षक तथा 12 सहजकर्ता द्वारा कार्यक्रम में सहभागिता की जा रही है।

सभी बच्चों को तीन टीम बनाई गई है। प्रथम टीम पार्क सफारी, द्वितीय टीम नेचर ट्रेल तृतीय टीम ट्रेजर हट एवं हैबिबेट सर्च के लिए मार्गदर्शी शिक्षक, सहजकर्ता एवं वन विभाग की टीम के साथ सुरक्षित भेजी गई। मोगली उत्सव के प्रथम दिवस 140 बच्चों



द्वारा जंगल सफारी का लुप्त उठाया गया वहीं 102 बच्चों ने नेचर ट्रेल जैसी गतिविधियों में सहभागिता कर वन, वन्य जीवों तथा जैव विविधता के बारे में जाना। वहीं सहजकर्ताओं द्वारा बच्चों को वन्य जीव संरक्षण एवं वनस्पतियों की जानकारी दी। मोगली उत्सव कार्यक्रम के सुचारु संचालन हेतु शिक्षा विभाग के साथ-साथ अन्य विभागों के अधिकारी-कर्मचारियों की टीम बनाकर व्यवस्था की गई।

नरसिंहपुर, देशबन्धु। पुलिस अधीक्षक श्रीमति मृगाक्षी डेका के नेतृत्व में थाना करेली पुलिस को बड़ी सफलता मिली है। थाना करेली अंतर्गत 28 वर्षीय युवक की हत्या का पर्दाफाश कर 5 आरोपियों को पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। पथरोली मोहल्ला की मर्डे मेलामें हुए विवाद को लेकर की गई थी युवक की हत्या।

दिनांक 9.11.24 के करीबन 9 बजे को प्रार्थी अभिषेक काछी निवासी पथरोली मोहल्ला ने थाना उपस्थित आकर सूचना दिया कि यह, आकाश रघुवंशी और राजीव मेहरा तीनों आकाश रघुवंशी की सफेद रंग की आल्टो कार से तलापार तरफ से बस्ती साईड जा रहे थे तभी करीबन रात 8.15 से 8.30 बजे के बीच नई तहसील के सामने आकाश रघुवंशी ने सिगरेट लेने के लिये गाड़ी रोकी तब यह कार से उतर कर वही गुमटी से सिगरेट लेने लगा आकाश रघुवंशी और राजीव मेहरा कार से उतर कर बाहर खड़े थे तभी मनीष जाटव, दीपक उर्फ टिपलू ठाकुर तथा नीरज बंशकार मोटर सायकल से आये और पथरोली मोहल्ला मर्डे मेलामें हुये विवाद को लेकर मनीष जाटव, दीपक उर्फ टिपलू ठाकुर एवं नीरज बंशकार ने आकाश रघुवंशी को गाली गलौच करना शुरू कर दिये तभी आकाश ने मनीष जाटव एवं दीपक उर्फ टिपलू ठाकुर को गाली देने से मना किया तो दीपक उर्फ टिपलू ठाकुर एवं मनीष जाटव ने आकाश रघुवंशी के साथ झुमा लामो कर हाथ थपड़ से मानना शुरू कर दिये उसी दौरान मनीष जाटव एवं दीपक उर्फ टिपलू ठाकुर ने जब से चाकू



निकाल कर आकाश रघुवंशी को सोने, पेट एवं मुँह में मार दिये तभी दिलीप जाटव, अभिषेक जाटव एवं नीरज बंशकार भी आकर मारपीट करने लगे जिससे आकाश रघुवंशी को चोंट लगी तथा खून निकलने लगा आकाश रघुवंशी जमीन पर गिर गया था एवं शासकीय अस्पताल करेली में आकाश की मृत्यु हो गयी थी कि रिपोर्ट पर थाना करेली में अपराध क्र 1014/24 धारा 103(1), 3(5) बीएनएस का कायम कर विवेचना में लिया गया। घटना की गंभीरता के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक श्रीमति मृगाक्षी डेका ने घटनास्थल का निरीक्षण कर हत्या के आरोपीगण को शीघ्र गिरफ्तार करने मोनिका तिवारी एस.डी.ओ.पी. नरसिंहपुर, निरीक्षक- सुभाषचंद्र बघेल थाना प्रभारी करेली को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। वरिष्ठ

अधिकारियों के निर्देशन में थाना करेली पुलिस ने विशेष पुलिस टीम बनाकर भौतिक एवं तकनीकी साक्ष्य संकलन तथा संभावित स्थानों में दबिश देकर संदिग्ध व्यक्तियों से पूछताछ कर तलाश पतारसी की गयी।

भागने की फिराक में थे आरोपी - दिनांक 9.11.24 के रात्रि में थाना करेली पुलिस को सूचना प्राप्त हुई कि आरोपीगण हत्या करने उपरांत मेहर तरफ भागने की फिराक में है तत्काल पुलिस अधीक्षक नरसिंहपुर के निर्देशन में टीम घटित कर मेहर तरफ रवाना किया गया जो मेहर जिले में आरोपीगण लुकते छिपते मंदिर तरफ जाते मिले जिसे गठित टीम द्वारा तत्काल स्थानीय मेहर कोतवाली पुलिस स्टाफ के सहयोग से पकड़।

इन आरोपियों को किया गिरफ्तार-आरोपी मनीष पिता नारायण जाटव उम्र 20 साल निवासी पथरोली मोहल्ला अंबेडकर वार्ड करेली बस्ती के कब्जे से एक धारदार हथियार चाकू। आरोपी दीपक ठाकुर उर्फ टिपलू पिता अशोक ठाकुर उम्र 22 साल निवासी महात्मा गांधी वार्ड करेली के कब्जे से एक धारदार हथियार चाकू। आरोपी अभिषेक जाटव पिता बसंत जाटव उम्र 19 साल निवासी पथरोली मोहल्ला अंबेडकर वार्ड करेली बस्ती के कब्जे से एक बाँस की लाठी। आरोपी नीरज बंशकार पिता मुकेश बंशकार उम्र 19 साल निवासी पथरोली मोहल्ला अंबेडकर वार्ड करेली बस्ती के कब्जे से घटना में प्रयुक्त मोटर सायकिल समक्ष गवाहान मौके पर जप्त कर कब्जा पुलिस में लिये गये।

सार-समाचार

गणित विषय के विभिन्न प्रोजेक्ट एवं प्रदर्शनी का आयोजन

गोटेगांव, देशबन्धु। नगर तो क्या समूचे प्रदेश में शिक्षा के क्षेत्र में अपना डंका बजाने वाली संस्था श्री देव मुरलीधर उच्चतर माध्यमिक विद्यालय गोटेगांव में विगत दिवस गणित विषय के विभिन्न प्रोजेक्ट एवं प्रदर्शनी का आयोजन गणित शिक्षक मोहित चौकसे के दिशा निर्देशों में हुआ। गणित का अध्ययन करने से तार्किक और विवेकपूर्ण सोच विकसित होती है। यह हमें समस्याओं को निष्पक्ष रूप से देखने, साक्ष्य का मूल्यांकन करने, और डेटा और तथ्यों के आधार पर सही निर्णय लेने में मदद करता है। गणित प्रदर्शनी का उद्देश्य, छात्रों में गणितीय प्रतिभा को बढ़ावा देना और उन्हें आकर्षक मॉडल के जरिए खुद को अभिव्यक्त करने का मौका देना। इस अवसर पर बाल शिक्षा समिति अध्यक्ष पंकज जैन कोषाध्यक्ष शिवाजी तायकार सचिव बी डी सोनी, संस्था प्रचार्य शिव शंकर पाठक उप प्राचार्य संदीप जैन प्रधान पाठक संदीप वर्मा प्राथमिक प्रभारी दीपक कुशवाहा एवं सभी शिक्षक शिक्षार्थ उपस्थित रहे।

मड़ई का आयोजन 14 को

सिवनी, देशबन्धु। नगर के प्राचीन सूर्य मंदिर टैगोर वार्ड प्रांगण में प्रतिवर्ष अनुसार इस वर्ष भी माता महाकाली मशानी दरबार मड़ई (मेला) का आयोजन 14 नवंबर को श्री प्राचीन सूर्य मंदिर दुर्गा उत्सव समिति एवं श्री प्राचीन सूर्य मंदिर महिला समिति, सिवनी के संयोजकत्व में किया जा रहा है। मड़ई

मेले में आने वाले समस्त व्यापारियों के लिये इस मेले में किसी प्रकार का शुल्क नहीं लिया जायेगा। आयोजन समिति ने जानकारी देते हुये बताया कि प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी माता महाकाली मशानी माता जी की सवारी का नगर भ्रमण एवं मड़ई मेला का आयोजन किया गया है। लण्डनी माता सवारी नगर भ्रमण सायं, 5 बजे स्थान डी. ओ. ऑफिस के पीछे, कन्या छात्रावास के सामने, सी.वी. रमन वार्ड, सिवनी (माता महाकाली मशानी माई मंदिर से, बड़ा मिशन स्कूल के पीछे से बरघाट रोड, बिजली ऑफिस के सामने से प्राचीन सूर्य मंदिर टैगोर वार्ड सिवनी तक किया जायेगा। आयोजित इस इनामी मड़ई में प्रथम पुरस्कार 1101/- रु. द्वितीय पुरस्कार - 701/- रु., तृतीय पुरस्कार - 501/- रु निर्धारित किया गया है। धार्मिक आयोजन के साथ मड़ई मेले के आयोजन के पश्चात शाम के समय जनसामान्य के लिये भंडारे प्रसादी की व्यवस्था आयोजन समिति द्वारा की जायेगी। श्री प्राचीन सूर्य मंदिर दुर्गा उत्सव समिति एवं श्री प्राचीन सूर्य मंदिर महिला समिति के संयोजकत्व में आयोजित मड़ई के पावन अवसर पर संतोष अग्रवाल मुख्या संरक्षक श्री सिद्ध शनिधाम ट्रस्ट एवं प्राचीन सूर्य मंदिर ने आमजना एवं व्यापारी गणों से अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होने का आग्रह किया है। आयोजित होने वाली इस मड़ई के मुख्य सदस्य नारायण नंदा, सुभाष यादव, पिंटू नंदा, बंती नंदा, दीपक सुब्बा, विष्णु बरमैया, सूरज यादव, शंकर उडके, मनोज यादव, लालू बरमैया, आशु बरमैया, सहित अन्य सदस्यों ने उपस्थिति की अपील की है।

बाल विवाह रोकने हेतु कटौल रुम स्थापित

सिवनी, देशबन्धु। परियोजना अधिकारी महिला एवं बाल विकास सिवनी ने बताया कि कलेक्टर संस्कृति जैन के निर्देशानुसार 11 एवं 12 नवंबर 2024 को देवउठनी एकादशी के अवसर पर बाल विवाह रोकने हेतु परियोजना स्तरीय कटौल रुम का गठन कर निम्नानुसार अधिकारी- कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई गई है- सहायक अन्वेषक हर्षिता मरावी मो. 9685658327 एवं सहायक ग्रेड-3 सौरभ श्रीवास मो. 7746891117 तथा विकासखण्ड समन्वयक श्री विजय चौधरी मो. 9575431575 है।

कुरुई कॉलेज में सिकलसेल एनीमिया जांच शिविर आयोजित

सिवनी, देशबन्धु। शासकीय महाविद्यालय कुरुई में सिकल सेल एनीमिया बीमारी की रोकथाम और इसके प्रति जागरूकता को लेकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कुरुई से पथारी सिकल सेल एनीमिया जांच क्लस्टर टीम के द्वारा जांच शिविर लगाया गया। शिविर के दौरान विद्यार्थियों को खून जांच कर उनकी काउंटसिलिंग की गई। जांच दल को राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने प्रोग्राम ऑफिसर प्रो पंकज गहवार के मार्गदर्शन में आवश्यक सहयोग प्रदान किया। इस अवसर पर रासेयो कार्यक्रम अधिकारी प्रो पंकज गहवार ने कहा कि इस अभियान का उद्देश्य सिकल सेल एनीमिया की समय पर पहचान कर प्रभावित विद्यार्थियों को उचित चिकित्सा परामर्श देना है। इस दौरान सिकल सेल एनीमिया जांच क्लस्टर टीम के सदस्य करन मातेर, प्रीतम बिसेन, श्वेता कटरे इत्यादि शामिल रहे। जांच शिविर की व्यवस्था बनाने में जयप्रकाश मरावी और स्वयंसेवक अंकिता बाघमारे, साक्षी ठाकरे, प्रतिमा अड्माचे, कुशल पराते शामिल रहे।

संसार भगवान का एक सुंदर बगीचा : नारायणानंद



छपारा, देशबन्धु। वैगंगा तट पर स्थित गोल्डन टेंपल लक्ष्मी नारायण मंदिर के परिसर में जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी नारायणानंद तीर्थ महाराज के पावन सानिध्य में चल रहे श्रीमद्भागवत महापुराण ज्ञान यज्ञ के तृतीय दिवस में उपस्थित भक्तों को सम्बोधित करते हुए महाराज ने भगवान के चौबीस अवतारों की कथा के साथ समुद्र मंथन की बहुत ही रोचक एवं सारगर्भित कथा सुनाई।

उन्होंने कहा कि यह संसार भगवान का एक सुंदर बगीचा है। यहां चौरासी लाख योनियों के रूप में भिन्न-भिन्न प्रकार के फूल खिले हुए हैं। जब-जब कोई अपने गलत कर्मों द्वारा इस संसार रूपी भगवान के बगीचे को नुकसान पहुंचाने की चेष्टा करता

है तब-तब भगवान इस धरा धाम पर अवतार लेकर सजनों का उद्धार और दुर्जनों का संहार किया करते हैं।

कांग्रेस कमेटी द्वारा पर्यवेक्षक नियुक्त

सिवनी, देशबन्धु। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव हेतु सिवनी जिले से कांग्रेस पदाधिकारियों को उनके संगठन कार्य के अनुभव को ध्यान में रखते हुये पर्यवेक्षक नियुक्त किया गया है। गढ़चिरोली विधानसभा हेतु ब्रजेशसिंह लल्लू बघेल उपाध्यक्ष जिला कांग्रेस, उमरेड विधानसभा हेतु मुकेश जैन उपाध्यक्ष जिला कांग्रेस, सावनेर विधानसभा हेतु राकेश सनोडिया उपाध्यक्ष जिला पंचायत एवं युवा कांग्रेस अध्यक्ष बरघाट, कामटी विधानसभा हेतु राहुल उडके, गढ़चिरोली विधानसभा हेतु जिला आदिवासी कांग्रेस अध्यक्ष विजय उडके को पर्यवेक्षक नियुक्त किया है। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी एवं प्रदेश कांग्रेस कमेटी के दिशा निर्देशों का पालन करते हुये सभी पर्यवेक्षक गण अपने अपने प्रभार वाले विधानसभा क्षेत्र में कांग्रेस के प्रत्याशी को विजयी बनाने के लिए भरसक प्रयास कर रहें हैं उनकी इस नियुक्ति पर समस्त कांग्रेस जनों ने बधाई दी है।

ट्रांसफार्मर लगाकर भूल गए ठेकेदार अब चालू करवाने के लिए तक्कर लगा रहे ग्रामीण



छपारा, देशबन्धु। सिवनी जिले के विधायक दिनेश राय मुमूमन के विधानसभा क्षेत्र में विधायक के आदेशों की अवहेलना की जा रही है जनपद पंचायत छपारा की ग्राम पंचायत पीपरदाना के वार्ड नंबर एक में ग्रामीणों को विद्युत समस्या से परेशानी हो रही थी तब उन्होंने सिवनी विधानसभा क्षेत्र के विधायक से निवेदन किया कि हमारे गांव के वार्ड एक में ट्रांसफार्मर आप लगावा दे तो यहां के निवासरत आदिवासी किसान को विद्युत उपलब्ध हो सकती है जिस पर विधायक महोदय के द्वारा ट्रांसफार्मर लगवाने का आदेश दिए गए ठेकेदार ने पोल गडा कर बाकायदा का समय हो गया उक्त ट्रांसफार्मर को अभी तक चालू नहीं किया गया। इससे यह सिद्ध होता है कि संबंधित अधिकारी और ठेकेदार विधायक के आदेशों को भी टेंगा दिखा रहे। 11 नवंबर को ग्राम पंचायत पीपरदाना के दर्जनों ग्रामीण जनपद पंचायत छपारा अध्यक्ष सदम सिंह बरकडे से इसकी शिकायत की जिस पर अध्यक्ष ने सभी ग्रामीणों के साथ विद्युत मंडल पहुंचकर इस संबंध में अधिकारी से चर्चा किया अब यह देखा है कि विद्युत मंडल के ठेकेदार और अधिकारी उक्त ट्रांसफार्मर को कब तक चालू करवाते हैं।

जिम्नारिस्टिक प्रतियोगिता में चमके जिले के खिलाड़ी

दो खिलाड़ी करेंगे नेशनल स्पर्धा में प्रतिनिधित्व

सिवनी, देशबन्धु। सहायक आयुक्त जनजातीय कार्य विभाग सिवनी ने जानकारी देकर बताया कि 68वीं राज्य स्तरीय जिम्नारिस्टिक प्रतियोगिता उज्जैन में पांच नवम्बर से नौ नवम्बर को आयोजित हुई। जिसमें एक बार फिर से कुरुई जिला सिवनी के जिम्नारिस्टिक के खिलाड़ियों ने अपना उत्कृष्ट प्रदर्शन दिखाते हुए दो गोल्ड आठ सिल्वर और पांच ब्रॉस मेडल ऐसे कुल 15 मेडल अपने जनजातीय कार्य विभाग के लिए प्राप्त किए। ये सभी खिलाड़ी क्रीड़ा परिसर कुरुई में जिम्नारिस्टिक कोच हेमंत विश्वकर्मा, सहायक कोच जीनत खान के मार्गदर्शन में प्रशिक्षण करते हैं। एक्रोबैटिक मिक्स पेयर में सुमित राजत, रीना भोयर (गोल्ड मेडल) में स फोरर रामनंदन उडके, राजाराम कुमरे, सतेंद्र वाडोवा, ईश्वर धुवें (सिल्वर) में स

पेयर अमित करयाम, विमलेश परते (ब्रांज) वूमंस ट्रायो प्रांगनी कोकोडे, शाहीना खान, पूनम सलाम (सिल्वर) वूमंस पेयर प्रियांशी शेडे, सनोवर खान (ब्रांज) रिश्मिक जिम्नारिस्टिक में आकांक्षा ठाकरे (1) सिल्वर 2 ब्रांज) सलोमी (1 ब्रांज मेडल) प्राप्त किए। कोच हेमंत विश्वकर्मा द्वारा बताया गया कि गोल्ड मेडल प्राप्त 2 खिलाड़ी कलकत्ता में होने वाली नेशनल जिम्नारिस्टिक स्पर्धा में मध्यप्रदेश का प्रतिनिधत्व करेंगे। जनजाति कार्य विभाग सिवनी के सहायक आयुक्त, एस.आर. मेरावी, सहायक संचालक, एस.के. सिंह, क्षेत्र संयोजक, पूजा उडके, एवं प्राचार्य अरविंद दत्त दीक्षित, प्राचार्य ज्योति सेन, जिला क्रीड़ा प्रभारी एफ.एन. एक्का द्वारा बधाई एवं उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी गईं।

रोमांचक मुकाबले में ट्राइब्रेकर में पुणे डायमंड को हराया नैनपुर ने

नैनपुर, देशबन्धु। नैनपुर के जे आर सी मैदान में खेले गए ओपन फुटबॉल स्पर्धा में अत्यंत रोमांचक मुकाबले में विदेशी खिलाड़ियों पर देशी खिलाड़ी भारी पड़े। इस ऐतिहासिक मुकाबले के गवाह नगर एवं आसपास के अंचल के हजारों की तादाद में उमड़े खेलप्रेमी दर्शक बने। जाहिर है कि नैनपुर का मुकाबला फाइनल में सृजान के खिलाड़ियों से सजी टीम पुणे डायमंड से था। खिताबी मुकाबले में पूरे मैच के दौरान दोनों ही टीमों में बोरि किसी गोल के बराबरी पर रही। लिहाज फैसला ट्राइब्रेकर पेनाल्टी किक से किये जाने का फैसला हुआ। जिसमें मुकाबला 4 सूट आऊट तक बराबरी पर था। मगर 5 वीं किक को नैनपुर के खिलाड़ी ने गोल में दागा जबकि 5 वीं किक पुणे डायमंड के खिलाड़ी ने बाहर मार दी। जिससे फैसला 4 के मुकाबले 5 गोल से नैनपुर के हक में गया।

यह वह ऐतिहासिक पल था जब समूचा मैदान उत्साह और उल्लास की उमंग में डूबा नजर आया। नैनपुर के लिहाज से यह एक सबसे बड़ा खेल दूरगामीं था। जिसमें अंतरराज्यी टीमों ने हिस्सा लिया था। जबकि पुणे



डायमंड की टीम दक्षिणी सृजान के खिलाड़ियों से लबरेज थी। सम्पूर्ण स्पर्धा में सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी नैनपुर के फैजान अहमद को चुना गया। जबकि सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर का अनाई फैजल शेख को दिया गया। पुणे डायमंड के खिलाड़ी ममून को सर्वोच्च डिफेंडर का खिताब मिला। विजेता टीम को स्व. उत्तम पटेल की स्मृति में उनके पुत्र अमरेंद्र पटेल उपा. जनपद पंचायत नैनपुर द्वारा प्रदत्त ट्राफी और 51 हजार का नगद पुरस्कार मिला। जबकि उपजेता टीम को स्व. रामेश्वर प्रसाद सोनी की स्मृति में उनके पुत्र नीरज सोनी द्वारा 25 हजार नगद और ट्राफी प्रदान की गई। अन्य सहयोगी पुरस्कार पुत्र स्व.हितेश खंडेलवाल की स्मृति में उनके पिता जुगल खंडेलवाल द्वारा प्रदान किया गया। आज के फाइनल मुकाबले के

मुख्य अतिथि मंडला पुलिस अधीक्षक रजत सकले चार रहे। जबकि नपा अध्यक्ष कृष्णा पंजवानी और एसडीओपी नैनपुर नेहा पच्चोसिया ने सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर का अनाई फैजल शेख को दिया गया। पुणे डायमंड के खिलाड़ी ममून को सर्वोच्च डिफेंडर का खिताब मिला। विजेता टीम को स्व. उत्तम पटेल की स्मृति में उनके पुत्र अमरेंद्र पटेल उपा. जनपद पंचायत नैनपुर द्वारा प्रदत्त ट्राफी और 51 हजार का नगद पुरस्कार मिला। जबकि उपजेता टीम को स्व. रामेश्वर प्रसाद सोनी की स्मृति में उनके पुत्र नीरज सोनी द्वारा 25 हजार नगद और ट्राफी प्रदान की गई। अन्य सहयोगी पुरस्कार पुत्र स्व.हितेश खंडेलवाल की स्मृति में उनके पिता जुगल खंडेलवाल द्वारा प्रदान किया गया। आज के फाइनल मुकाबले के

मुख्य अतिथि मंडला पुलिस अधीक्षक रजत सकले चार रहे। जबकि नपा अध्यक्ष कृष्णा पंजवानी और एसडीओपी नैनपुर नेहा पच्चोसिया ने सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर का अनाई फैजल शेख को दिया गया। पुणे डायमंड के खिलाड़ी ममून को सर्वोच्च डिफेंडर का खिताब मिला। विजेता टीम को स्व. उत्तम पटेल की स्मृति में उनके पुत्र अमरेंद्र पटेल उपा. जनपद पंचायत नैनपुर द्वारा प्रदत्त ट्राफी और 51 हजार का नगद पुरस्कार मिला। जबकि उपजेता टीम को स्व. रामेश्वर प्रसाद सोनी की स्मृति में उनके पुत्र नीरज सोनी द्वारा 25 हजार नगद और ट्राफी प्रदान की गई। अन्य सहयोगी पुरस्कार पुत्र स्व.हितेश खंडेलवाल की स्मृति में उनके पिता जुगल खंडेलवाल द्वारा प्रदान किया गया। आज के फाइनल मुकाबले के

दैनिक राशिफल

मंगलवार 12 नवम्बर 2024 का पंचांग विक्रम संवत् 2081, शक संवत् 1946 हिजरी 1445। कार्तिक शुक्ल पक्ष की एकादशी, जन्म-उ.भा.।

मेघ	तुला
आज आपका मन बेचैन रहेगा। किसी बात को लेकर कुछ ज्यादा ही इमोशनल रहेंगे। आज किसी के साथ वाद-विवाद में न उतरें।	आज आपको शारीरिक और मानसिक सुख अच्छा रहेगा। व्यापार में आप उत्साहपूर्वक काम करेंगे।
वृषभ	वृश्चिक
आर्थिक कामों में आज कोई अड़न आ सकती है। मित्रों और रिश्तेदारों के मिलने से मन खुश रहेगा। व्यापार में भागीदारी के काम में आपको लाभ मिलेगा।	आज विरोधियों और प्रतिस्पर्धियों के साथ वाद-विवाद में ना पड़ें। व्यवसाय में परिस्थिति अनुकूल नहीं होगी। संतान के साथ मतभेद हो सकता है।
मिथुन	धनु
आपके दिन का आरंभ शारीरिक और मानसिक स्वस्थता से होगा। आप खुश रहेंगे। परिजन और मित्रों के साथ आनंदपूर्वक समय गुजारेंगे।	आज आपको हर मामलों में सावधान होना पड़ेगा। क्रोध करने से हानि होने की आशंका बनी रहेगी। शारीरिक अस्वस्थता रह सकती है। बिजनेस में कर्मचारियों का व्यवहार नकारात्मक रहेगा।
कर्क	मकर
आज आपके धन की आय कम और व्यय अधिक होगा। आंखों के दर्द रह सकता है। मानसिक चिंता भी रहेगी। वाणी में संयम बनाए रखें।	आज अपने प्रिय दोस्तों या रिश्तेदारों के साथ घूमने-फिरने का मन करेगा। वाहन-सुख मिलेगा तथा मान-सम्मान भी मिलेगा।
सिंह	कुंभ
आज आपके मन में क्रोध और आवेश की भावना रहेगी। लोगों के साथ संभलकर बातचीत करें। स्वास्थ्य की दृष्टि से आज का दिन शुभ नहीं है। मन में चिंता रहेगी।	आज आपको काम में सफलता मिलेगी। इससे आपका यश बढ़ेगा। शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य अच्छा रहेगा। सामाजिकरूप से मान-प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी।
कन्या	मीन
आपकी आज की सुबह आनंदप्रद और लाभप्रद रहेगी। व्यवसाय में लाभ होगा। सामाजिक क्षेत्र में आपकी प्रशंसा होगी। उधार दिए पैसे वापस आ सकते हैं।	आज का दिन अच्छी तरह से गुजरेगा। कला के क्षेत्र में आपकी अभिरुचि बढ़ेगी। मित्रों से हुई मुलाकात आनंद देगी।